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КОНКУРС ЧИСТАЧИЦА/СПРЕМАЧИЦА 
         
Текст конкурса: 
Универзитет у Београду - Факултет спорта и физичког васпитања расписује конкурс за радно 
место Чистачица/Спремачицa (1 извршилац) у Служби за техничке послове, за радни однос на 
одређено време од 2 године, са пуним радним временом. 
Опис послова:   
-Обавља послове одржавања хигијене и спровођења мера санитарно хигијенског режима; 
-Спрема и уређује просторије за боравак запослених и студената; 
-Пријављује сва оштећења и кварове на инсталацијама, инвентару и опреми, 
-Прати стање залиха потрошног материјала и ситног инвентара за потребе одржавања чистоће, 
-Одржава хигијену у просторијама и санитарним чворовима, 
-Одржава чистоћу дворишта и износи смеће; 
-Одржава зелене површине око објеката;  
-Укључује ваздушни систем вентилације;  
-Учествује у складиштењу секундарних сировина; 
-Кува и послужује топле напитке током дешавања на Факултету; 
-Обилази просторије ради провере електричних уређаја. 
Услови: Завршено основно образовање, да је кандидат држављанин Републике Србије 
и да има општу здравствену способност и способност за рад на висини. 

Потребна документација: Пријава на конкурс, биографија (CV), оверена фотокопија 
сведочанства о завршеном основном образовању и уверење о држављанству (не 
старије од 6 месеци) и друга документација ( потврде, препоруке). 
Изабрани кандидат пре ступања на рад доставља уверење о општој здравственој 
способности са мишљењем о способности за рад на висини. 
Рок за подношење пријава на конкурс је 10 дана од дана објављивања конкурса и 
почиње да тече наредног дана од дана оглашавања конкурса у периодичном издању 
огласа Националне службе за запошљавање. 
Изборни поступак: 
Са кандидатима ће се у складу са чланом 56. Закона о запосленима у јавним службама 
обавити усмени разговор,  према критеријумима и мерилима прописаним за избор. 
Особа за контакт: Биљана Матић, самостални правни сарадник, тел: 011/3531 - 022, е -
mail адреса biljana.matic@fsfv.bg.ac.rs. 
Пријаве се достављају лично или поштом у затвореној коверти, на адресу: Београд, 
Благоја Паровића 156. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у 
разматрање.  
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Конкурс је објављен у публикацији “Послови” дана 19. 2. 2025. године. 
                                                                                                          
 
                                                                                            ДЕКАН ФАКУЛТЕТA 
                                                                                               .................................. 
                                                                              Др Сања Мандарић, редовни професор 
 
 
 
 


